

## ПРОДЛЕН СРОК УВЕДОМЛЕНИЯ РАБОТНИКОВ О ВЫБОРЕ ФОРМЫ ВЕДЕНИЯ ТРУДОВОЙ КНИЖКИ



Постановлением Правительства РФ продлен срок уведомления работодателями своих работников о выборе формы ведения трудовой книжки. Теперь работодателям необходимо проинформировать своих работников о праве выбора формы трудовой книжки **до 31 октября 2020 г. включительно**. Прежний срок 30 июня был продлен в связи с длительным периодом работы в удаленном режиме большинства российских компаний.

Способ уведомления сотрудников при этом сохраняется – работодателю следует уведомить каждого работника в письменной форме об изменениях в трудовом законодательстве, а также о праве работника сделать выбор, подав письменно одно из заявлений о сохранении бумажной

трудовой книжки или о ведении трудовой книжки в электронном виде.

Напомним, с начала текущего года данные о трудовой деятельности работников формируются в электронном виде. Сведения для электронных трудовых книжек направляются всеми компаниями и предпринимателями с наемными работниками. Самозанятые граждане не представляют отчетность о своей трудовой деятельности.

Организации представляли информацию только в том случае, если за отчетный период происходили прием на работу, перевод работника на другую должность или увольнение, а также, если работник подавал заявление о выборе формы трудовой книжки. В настоящее время в Новосибирской области более 70 тысяч граждан выбрали электронный формат ведения трудовой книжки.

## В ТРОЙКЕ САМЫХ ПОПУЛЯРНЫХ УСЛУГ НА ЕПГУ – УСЛУГИ ПФР

Весной и летом текущего года услуги ПФР стали одними из популярных по обращениям граждан через портал госуслуг. Так в указанное время через портал было подано свыше 13 миллионов заявлений на предоставление единовременной выплаты на детей от 3-х до 16-ти лет. Это самая востребованная услуга за указанный период. В Новосибирской области 96% заявлений на данную выплату поступили именно в электронном виде.

Также в тройку услуг по популярности вошли обращения за получением информации о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования (2,89 млн. заявок) и оформление ежемесячной выплаты семьям с детьми, имеющим право на материнский (семейный) капитал (1,8 млн.).

Напомним, что услуги ПФР в электронном виде можно получить через Личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг. Всего более 60 электронных сервисов ПФР позволяют получить услуги Пенсионного фонда дистанционно.

Ряд услуг ПФР можно получить и при помощи мобильного приложения Пенсионного фонда России. Например, здесь можно узнать информацию о сумме пенсионных коэффициентов на лицевом счете и продолжительности стажа, проверить отчисления работодателей, а также подать обращение (например, если необходимо дополнить лицевой счет новыми данными о стаже); узнать, кто является страховщиком пенсионных накоплений, получить информацию о пенсионных и социальных выплатах, записаться на прием и т.д. Приложение ПФР для мобильных устройств является бесплатным и реализовано на платформах iOS и Android.

### ДОСТУП К ЭЛЕКТРОННЫМ УСЛУГАМ ПФР ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЧЕРЕЗ:



личный кабинет  
гражданина  
на сайте ПФР  
[www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)



мобильное  
приложение  
ПФР



единый  
портал  
«Госуслуги»

## С 1 АВГУСТА РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ ЖДЕТ ПЕРЕРАСЧЕТ

### ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИЙ

В августе 2020 года работавшие в 2019 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в увеличенном размере. Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной корректировки размеров страховых пенсий работающих пенсионеров. Августовский перерасчет страховой пенсии носит беззаявительный характер – работающим пенсионерам не нужно приходить в территориальные управления ПФР.

На перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2019 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер. Ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в прошлом году.

В соответствии с нормами пенсионного законодательства при перерасчете размера пенсии максимальная прибавка от корректировки ограничена тремя пенсионными коэффициентами. Стоимость одного коэффициента в 2020 году – 93 рубля, таким образом, в денежном эквиваленте максимальный размер прибавки составит 279 рублей.

Это касается пенсионеров, в отношении которых поступила информация в ПФР о прекращении трудовой деятельности. Вместе с тем, пенсионерам, продолжающим осуществлять трудовую деятельность, выплачивается пенсия, определенная без применения коэффициентов индексаций, в связи с чем максимальная сумма увеличения у них составит от 214 рублей до 261,7 рубля в зависимости от года назначения пенсии либо возобновления работы в период получения пенсии.

На перерасчет пенсий Отделение ПФР по Новосибирской области дополнительно направит до конца 2020 года порядка 260 млн. рублей. Увеличение пенсий коснется более 206 тысяч работающих новосибирцев, являющихся получателями страховой пенсии.



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН

229-19-49

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области